Подготовила воспитатель Бондаренко В.

Консультация для родителей

"День российской анимации"

Добрый и весёлый праздник – День российской анимации отмечается **8 апреля**, именно (26 марта) <u>8 апреля 1912</u> года состоялась премьера первого российского мультипликационного фильма, и широкая публика впервые в истории увидела анимационную картину.

С тех пор российская анимационная школа завоевала в мировом искусстве твёрдые позиции, в ней работали и работают выдающиеся мастера, чьи работы вошли в золотой фонд мировой мультипликации и сегодня продолжают радовать нас.

В настоящее время российская школа мультипликации не теряет своих высоких позиций, а её разнообразие стилей и направлений поражает воображение. Ведь это те качественные детские мультфильмы, по которым мы давно соскучились, они учат детей дружбе, честности, любви, взаимопониманию, и, конечно же, несут образовательную и развивающую функции.

Психологи уверяют: один из лучших способов общения с ребёнком – совместный просмотр и обсуждение мультфильмов.

Специалисты образовательного департамента киностудии «Союзмультфильм» подготовили рекомендательный список мультфильмов, которые можно и нужно смотреть вместе с детьми.

Сделайте это сегодня, когда все дома!

1. "Оранжевая корова". Российский мультсериал о семейных ценностях и взаимоотношениях в семье для самых маленьких зрителей от 3-х до 6-ти лет и их родителей.



2. "Простоквашино" (2018 г.). Отечественный мультфильм с богатой историей, который любят с детства многие

взрослые, а теперь, благодаря современному мультсериалу, ещё и их дети. Как и классическая версия, современная — предлагает сюжетные линии, ориентированные на формирование самостоятельности и ответственности за свои поступки. Главный герой — мальчик Дядя Фёдор строит свой мир, при этом поддерживая контакт с родителями — с точки зрения психологов это здоровая модель



взросления.

3. "Пластилинки": циклы "Циферки", "Зверушки". Сериал для малышей от 2-х до 5-ти лет с эпизодами длительностью до минуты выполнен в очень редкой в наши дни пластилиновой технике. Герои, невероятным образом принимающие на

экране всевозможные формы, развивают у любого малыша способность и желание к творчеству и самовыражению. Кроме этого «Пластилинки» в игровой форме дают базовое понятие об окружающем мире, основах счёта.

4. "Котёнок по имени Гав". Мультфильм о непростых жизненных обстоятельствах, слабости и страхах, которые можно преодолеть вместе с друзьями и близкими. О том, что даже манения и страхах и слабости в дости и страхах и страхах

ленький и слабый всегда может найти выход.

5. "Малыш и Карлсон", "Карлсон, который живёт на крыше". Весёлый, но не в меру проказливый Карлсон, является для ребёнка как бы другом-сверстником, восполняет внимание родителей и других членов семьи. Мультфильм также учит тому, как важно уметь справляться с одиночеством и чрезмерной стро-гостью и занятостью взрослых.

6. "Крошка Енот". Красочный поучительный советский мультфильм рассказывает о том, как крошка Енот проводит свой День рождения. Чтобы доказать себе, что он уже совсем взрослый, малыш отправляется к пруду за сладкой осокой. Но там его ждёт серьёзное испытание – в отражении пруда ему видится какое то чудище. В страхе крошка Енот прибегает к маме и получает волшебный совет: «А ты ему улыбнись!»

